
YΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ  
H Θεολογική Σχολή Εκκλησίας Κύπρου παρέχει τις πιο κάτω υποτροφίες προς στήριξη των 

φοιτητών της: 
 

 

1. ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΣΤΟ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ 
 

α) Υποτροφίες Ακαδημαϊκής Επίδοσης σε νεοεισερχόμενους φοιτητές  

Φοιτητές που πρωτοεγγράφονται στη Θ.Σ.Ε.Κ. και έχουν στο Απολυτήριο του Λυκείου βαθμό “Άριστα” 

δικαιούνται υποτροφία για το πρώτο έτος ως εξής:  
 

Βαθμολογία Απολυτηρίου Υποτροφία σε δίδακτρα (%) 

19.5  - 20 100 

19  - 19.4 75 

18.5  - 18.9 50 

 

β) Υποτροφίες για Διακρίσεις σε νεοεισερχόμενους φοιτητές  

Νεοεισερχόμενοι φοιτητές οι οποίοι προσκομίζουν διπλώματα ή πιστοποιητικά διακρίσεων στη μουσική, την 

τέχνη, τον αθλητισμό, ή άλλα συναφή  είναι δικαιούχοι για υποτροφία, το ύψος της οποίας δύναται να καθορίζει 

η Επιτροπή Υποτροφιών.  
  

γ) Υποτροφίες Ακαδημαϊκής Επίδοσης σε υφιστάμενους φοιτητές   

Φοιτητές οι οποίοι φοίτησαν κατά το πρώτο έτος σπουδών με υποτροφία ή χωρίς υποτροφία και πέτυχαν γενική 

βαθμολογία “Άριστα” (85-100) στο πρώτο έτος, δικαιούνται πλήρη υποτροφία 100% για το δεύτερο έτος 

σπουδών. Το ίδιο θα ισχύει και για τα επόμενα έτη.     
 

δ) Υποτροφίες Ήθους και Κοινωνικής Προσφοράς   

Φοιτητές οι οποίοι σύμφωνα με την Επιτροπή Υποτροφιών διακρίνονται για το ήθος και την κοινωνική προσφορά 

τους και οι οποίοι εξασφαλίζουν γενική βαθμολογία 65% και άνω και τουλάχιστο 50% σε όλα τα μαθήματα του 

έτους, δικαιούνται υποτροφία, το ποσοστό της οποίας δύναται να καθορίζει η Επιτροπή Υποτροφιών.   
 

ε) Υποτροφίες Βυζαντινής Μουσικής   

Όσοι φοιτητές συμμετέχουν στον Βυζαντινό Χορό της Σχολής είναι δικαιούχοι για Μουσική υποτροφία το ύψος 

της οποίας δύναται να καθορίζει η Επιτροπή Υποτροφιών, σύμφωνα με την έκθεση αξιολόγησης  που υποβάλλει 

ο Χοράρχης της Σχολής.  Τα κριτήρια για αξιολόγηση  είναι η συμμετοχή και η επίδοση των φοιτητών στον 

Βυζαντινό Χορό.   

 

2. ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΣΤΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΠΟΥΔΩΝ   

 

Όπου οι υποτροφίες συντρέχουν, ο/η φοιτητής/τρια, θα λαμβάνει την υποτροφία με το μέγιστο ποσό. 

(α) Υποτροφίες Ακαδημαϊκής Επίδοσης σε Νεοεισερχόμενους Φοιτητές 
(Οι πιο κάτω υποτροφίες όπου συντρέχουν, ο/η φοιτητής/τρια, θα λαμβάνει την υποτροφία με το μέγιστο ποσό) 

i. Mεταπτυχιακοί φοιτητές που εγγράφονται στα ΜΠΣ και έχουν στο Πτυχίο του βαθμό “Άριστα” 

δικαιούνται υποτροφία ύψους 1000€ για το πρώτο έτος. 

ii. Μεταπτυχιακοί φοιτητές που εγγράφονται στα ΜΠΣ και κατέχουν ήδη μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών 

(ΜΑ, ΜSc,PhD) δικαιούνται υποτροφία ύψους 500€ για το πρώτο έτος. 

iii. Μεταπτυχιακοί φοιτητές που εγγράφονται στα ΜΠΣ και είναι απόφοιτοι της Θ.Σ.Ε.Κ. δικαιούνται 

υποτροφία ύψους 500€ για το πρώτο έτος. 

(β) Υποτροφίες Ακαδημαϊκής Επίδοσης σε υφιστάμενους φοιτητές 

 Μεταπτυχιακοί φοιτητές οι οποίοι κατά το πρώτο έτος φοίτησης πέτυχαν γενική βαθμολογία “Άριστα” (85-

100%), δικαιούνται υποτροφία για το δεύτερο έτος φοίτησής τους, μέχρι 1000€ στo ΜΠΣ «Εφαρμογές 

Ψυχολογίας και Συμβουλευτικής στην Κοινότητα (2 έτη/120 ECTS, Μάστερ)» και μέχρι 750€ στo ΜΠΣ 

«Ορθόδοξη Θεολογία στην Ανατολική Μεσόγειο» 
Σημείωση: Υποτροφία μέχρι 1000€ ή 750€  σημαίνει ότι για φοιτητές που δικαιούνται κρατική φοιτητική χορηγία, το ανωτέρω ποσό 

υποτροφίας μπορεί να είναι μειωμένο: θα συμπληρώνει, δηλαδή, το ποσό της κρατικής φοιτητικής χορηγίας, ώστε να μην υπερκαλύπτεται το 

συνολικό κόστος του Μεταπτυχιακού. 

 

3. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ 
 

Εκτός από τις άνωθεν Υποτροφίες, η Θ.Σ.Ε.Κ. παρέχει επίσης οικονομική βοήθεια σε πολυμελείς 

και εμπερίστατες οικογένειες φοιτητών εγγεγραμμένων είτε στο Προπτυχιακό είτε στα Μεταπτυχιακά 

Πρόγραμμα Σπουδών, νοουμένου ότι δεν έχουν τύχει οποιασδήποτε άλλης υποτροφίας.    

Σε φοιτητές μέλη πολύτεκνων οικογενειών που φοιτούν στη Θ.Σ.Ε.Κ. παρέχεται έκπτωση 10%  στα δίδακτρα.   

Σε μέλη από την ίδια οικογένεια (γονιός-παιδί, αδέλφια, σύζυγοι) που φοιτούν ταυτόχρονα στη Θ.Σ.Ε.Κ. 

παρέχεται έκπτωση 10% (σε κάθε εγγεγραμμένο μέλος) στα δίδακτρα.  

 


